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Studio Berar Projekt je ovlašćen zastupnik renomiranih svetskih proizvodjača profesionalne audio i rasvetne tehnike, video projekcione i LED 

opreme, sistema najrazličitijih binskih konstrukcija i trussing sistema kao i konzumne HiFi audio opreme. Izrađujemo idejna rešenja, 

projektujemo sisteme, bavimo se inženjeringom i instalacijom opreme, puštanjem u rad sistema, obukom korisnika i obezbedjujemo potpunu 

post prodajnu podršku. Pravimo akustične proračune, rasvetni i video dizajn i izvodimo celokupnu tehničku realizaciju svih vrsta manifestacija 

u bilo kom otvorenom ili zatvorenom prostoru. Iznajmljujemo audio, video tehniku, kao i rasvetu i aluminijumske konstrukcije, bine za sve 

namene. Za detaljnije informacije stojimo Vam na raspolaganju. www.studioberar.com  
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Soundcraft ViSi - iPad aplikacija za kontrolu celokupne Vi i Si Compact serije digitalnih 

audio pulteva 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Soundcraft je predstavio daljinsku iPad kontrolu za upravljanje digitalnim audio pultevima Vi i Si Compact serije, 

nazvanu ViSi. Nova aplikacija je prvenstveno dizajnirana kako bi omogućila kontrolisanje više Soundcraft-ovih 

digitalnih audio pulteva Vi i Si Compact serije putem samo jednog iPad uređaja i preko samo jedne wireless mreže. 

 

Soundcraft ViSi aplikacija pruža slobodu korisnicima da ne budu vezani za lokaciju gde je postavljena tehnička režija, 

već da se slobodno kreću prostorom gde se održava manifestacija i jednostavno sa svog iPad-a vrše potrebne 

korekcije audio sistema. Aplikacija dozvoljava podešavanje nivoa ulaznih kanala i poseduje mute funkciju. 

Omogućava praćenje i podešavanje nivoa aux-a i matrica kao i podešavanje grafičkih EQ na izlazima. 

 

Povezivanje digitalnih audio konzola na mrežu se obavlja preko standardnog bežičnog mrežnog router-a 

zahvaljujući Harman HiQnet sistemskoj arhitekturi. Koristeći novu aplikaciju moguće je povezati više konzola i više 

kontrolnih iPad uređaja, čak je moguće i jednu konzolu kontrolisati sa više iPad-ova što u mnogome proširuje 

fleksibilnost sistema.  

 

Zahvaljujući ViSi iPad aplikaciji omogućeno je kontrolisanje svih Soundcraft digitalnih audio pulteva Vi serije (modeli 

Vi1, Vi2, Vi4 i Vi6) kao i kompletne Si Compact serije. 

 

Nova Soundcraft ViSi aplikacija je dostupna besplatno da je preuzmete sa App Store-a 

 


